

«АльфаСтрахование» завершила урегулирование убытков аграриев Воронежской области, вызванных майскими заморозками. Все заявленные убытки в регионе по договорам страхования урожая от чрезвычайной ситуации урегулированы, общая сумма выплат составила 50 млн руб.

В начале мая большую часть центральной России накрыли аномальные холода. Гибель посевов была зафиксирована в 23 регионах страны, во многих из них был введен режим чрезвычайной ситуации. Правительство призвало оперативно организовать пересев погибших культур.

«АльфаСтрахование» первой приступила к возмещению убытков от гибели урожая. Первая выплата была произведена уже на следующий день после осмотра пострадавших площадей специальной комиссией.

Википедия страхования